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вання як метод навчання у ВНЗ створює сприятливі умови для актуалізації та
поглиблення міжпредметних зв’язків між методикою мови і дидактикою,
історією, літературою тощо; 4) активне впровадження у навчально-виховний
процес моделювання дає змогу створити умови, максимально наближені до
умов майбутньої професійної діяльності студентів.

Література: 1. Беспалько В.П. Слагаемые педагогической технологии. — М.: Педагогика, 1989. 2.
Педагогика и психология высшей школы: Учебное пособие. — Ростов-на-Дону: Фенікс, 2002. 3.
Левина М.М. Технологии профессионального педагогического образования. — М.: Академия. —
2001. 4. Паламарчук В.Ф. Техне інтелектус (технологія інтелектуальної діяльності учнів). — Суми:
ВВП «Мрія-1» АТД, 1999. 5. Новые педагогические и информационные технологии в системе об-
разования / Под ред. Е.С. Полат, 1999. 6. Освітні технології / За заг. ред. О.М. Пєхоти. — К. —
2001.

УДК 373

ЧУЙКО Ю.І., КАСЬЯНОВА О.М., канд. пед. наук

ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ВЧИТЕЛІВ ДЛЯ РОБОТИ
В ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ

З 2003 року згідно з законами України «Про освіту» [1], «Про загальну
середню освіту», Концепцією загальної середньої освіти (12-річної школи) та
Концепцією профільного навчання в старшій школі (2003)[2], Галузевої про-
грами впровадження профільного навчання на 2008-2010 роки в Україні про-
водиться поступовий перехід старшої школи загальноосвітніх навчальних за-
кладів на профільне навчання. У зв’язку з цим виникла потреба в підготовці
на базі вищих навчальних закладів та інститутів підвищення кваліфікації
вчителів, які здатні викладати в профільних класах.

Дослідивши літературні джерела та ознайомившись з результатами все-
українського анкетування вчителів можна визначити наступні складові про-
фесійної компетентності вчителів профільних класів:

 предметна компетентність (глибоке знання змісту базових та
профільних дисциплін, широка поінформованість у суміжних дисциплінах
галузі тощо);

 методологічна компетентність (знання нормативно-правової бази
організації профільного навчання, володіння інноваційними технологіями
навчання та виховання, володіння навичками організації пошукової діяльнос-
ті, дистанційного навчання, стимулювання пізнавальної діяльності учнів то-
що);

 соціальна компетентність (ініціативність, мобільність, комуніка-
тивність та ін.);

 особистісна компетентність (стійка потреба в самовдосконаленні
та самоосвіті, стійкий інтерес до предмета, цілеспрямованість та ін.).
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Враховуючи терміни підготовки фахівців та динамічність організації на-
вчального процесу, найбільш ефективним вважаємо організацію підготовки
вчителів на базі інститутів післядипломної освіти.

У системі післядипломної освіти Харківської області розроблено три ва-
ріанти проходження курсів підвищення кваліфікації вчителів (очно-заочна
форма, очно-заочно-дистанційна форма, модульно-пролонгована форма).

Очно-заочна форма навчання (за 1-2 роки до атестації) передбачає всьо-
го 216 год. з них: 72 год. – очне навчання; 72 год. – заочне; 72 год. – спецкур-
си та семінари за вибором слухачів.

Очно-заочно-дистанційна форма навчання – 216 год.: 62 год. – очне на-
вчання, 10 год. – дистанційне (2 год. на професійний модуль, 8 год. на соціа-
льно-гуманітарний модуль), 72 год. – заочне, 72 год. – самоосвіта (спецкурси
та семінари).

Модульно-пролонгована форма (5 років навчання) – 216 год.: 54 год. –
очне навчання; 18 год. – дистанційне; 144 год. – спецкурси та семінари за ви-
бором слухачів.

Таким чином запропоновані форми підвищення кваліфікації педагогів
профільних класів сприяють завдяки реалізації свободи вибору змісту, форм і
методів науково-дослідницької, методичної, організаційно-педагогічної ро-
боти, самовдосконаленню, професійному зростанню вчителів; передбачають
створення умов для креативної діяльності, розвитку, самоактуалізації та са-
мореалізації кожного вчителя у процесі творчої взаємодії з іншими педагога-
ми.
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В современном машиностроении в связи с возросшими техническими
возможностями наряду со шлицевыми и шпоночными получили распростра-
нение профильные соединения валов с некруглым профилем поперечного се-


